

# Není nad férové zápolení: Porazí dusík v Paříži kysličník uhličitý? Jo a zastavte Putina! Olympiáda jen pro hodné zvané. Vyloučí nás? Utkají se jen A a B týmy Švýcarska? Místo soutěžení dohoda. Budou v USA před volbami střídat?

[protiproud.info/politika/8062-neni-nad-ferove-zapoleni-porazi-dusik-v-parizi-kyslicnik-uhlicity-jo-a-zastavte-putina-olympiada-jen-pro-hodne-zvane-vylouci-nas-utkaji-se-jen-a-a-b-tymy-svycarska-misto-soutezeni-dohoda-budou-v-usa-pred-volbami-stridat.htm](https://protiproud.info/politika/8062-neni-nad-ferove-zapoleni-porazi-dusik-v-parizi-kyslicnik-uhlicity-jo-a-zastavte-putina-olympiada-jen-pro-hodne-zvane-vylouci-nas-utkaji-se-jen-a-a-b-tymy-svycarska-misto-soutezeni-dohoda-budou-v-usa-pred-volbami-stridat.htm)

19. 7. 2024

Tisk článku

Ladislav Jakl komentuje blížící monstrózní politickou operaci v Paříži, jíž se kdovíproč stále říká olympijské klání, které ovšem musí být zbaveno všech rušivých elementů, jež by mohly narušovat chcípající globální světový řád

Za týden odstartují v Paříži Letní olympijské hry. Po více než dva týdny budou jistě férově mezi sebou zápolit sportovci, sportovkyně a ti další v mnoha disciplínách. Byli jsme nescetněkrát ujištěni, že to budou hry udržitelné, inkluzivní, klimaticky neutrální a také genderově korektní. Určitě nejzajímavější bude sledovat zápolení dusíku a kysličníku uhličitého.

Oby plyny vyrazí ze startovních bloků ve velmi odlišných pozicích. Hodného dusíku je v atmosféře skoro dvoutisíckrát víc než kysličníku uhličitého. Přesně 1905krát.

Hmotnostně je pak dusík silnější 1258krát. Proč bychom přesto měli všichni fandit dusíku? Protože je plynem opomíjeným. Jen si to vezměte: kysličníku uhličitého je o tolik méně, a jakou má přitom ohromnou publicitu!



Autor:  
**Ladislav Jakl,**  
Komentátor, hudebník  
Více o autorovi **ZDE**

Každý s ním dělá rozhovory, každý popisuje jeho umění ohřát celý svět, někdo si dokonce dovolí napsat, že je z něj živa veškerá zelená vegetace, a tedy i všechen ostatní život. A dusík, ten je jako panenka v koutě. Je všude, tolik se snaží, a nikdo o něm nepípne. Tak snad to v Paříži tomu teplotvornému kysličníku uhličitému pořádně nandá.

**NENECHTE SI UJÍT!**



**PPTV uvádí v pořadu Alfa a Omega neobvyklý rozhovor Petra Hájka se známou ekonomkou Hanou Lipovskou. Plují spolu na hlubiny nejen k duchovním kořenům matematiky či významu a způsobu spojení a komunikace se Stvořitelem, ale věnují se i bezprostředním událostem, například zkoumají, zda Donald Trump a Robert Fico přežili atentát "šťěstím a náhodou" anebo Božím zásahem.**

**Sledujte v sobotu 20. července od 18:00 hodin či kdykoli poté!**

**Vyloučí nás?**

---

Všem fanouškům férového sporu také udělalo radost, že na olympiádu nejsou vpuštěny reprezentace zemí, které vedou válku proti jiným zemím. Toto pravidlo by se mělo ujmout univerzálně. Snad to pak ale

nedopadne tak, že ve finále soutěží se spolu utká Švýcarko A a Švýcarko B. My, se svými hrdiny z afgánských hor a pouští či ze saharského písku v Mali, na účast v příštích letech můžeme zapomenout.

Jedna soutěž byla ale rozhodnuta už dávno před slavnostním zahájením. Soutěž o to, kde se sportovní svátek za 228 miliard korun bude konat. Do tohoto klání se kromě Paříže přihlásila města Budapešť, Boston, Hamburk a Řím. V Budapešti se ale vzbouřili obyvatelé. Ti se však vzbouřili i v Bostonu. Americký olympijský výbor se ale nezalekl, a oslovil Los Angeles.

Tam to na radnici také nedopadlo moc dobře, jenže do hry se vložili vyjednavací. A tak se Paříž s Los Angeles o vítězství šábly: Paříž vyhraje pro rok 2024, Los Angeles pro rok 2028. Olympijský výbor v roli rozhodčího se zaradoval, že má na osm let vystaráno, a jednomyslně (!) rozhodl, že Řím a Hamburk utrou. Měly se taky šábnout, že.

## **NEPŘEHLÉDNĚTE:**

---

**Jak si uchovat zdraví a zlepšit vyhlídky na plný život - navzdory pokusům Schwabů, Gatesů a Big Pharmacy o opak - a současně podpořit Protiproud?**

---



**Některé zásadní odpovědi najdete v rozhovoru Petra Hájka s ing. Jiřím Černotou - nejen na téma jednoho zcela mimořádného prostředku na posílení těla i ducha - a dosažení praktické dlouhověkosti**

---

**Bezplatný účet u BEWITu pro nezávazný přístup ke slevám si můžete vytvořit zde. Výrobky BEWIT si lze také prohlédnout i zakoupit zde. Nákupem přes tyto odkazy pomůžete nejen sobě, ale i další existenci Protiproudu!**

---

Tak by to mělo v čestném klání vypadat. Ne zuřivé zápolení. Prostě se favorité dohodnou: dneska já, příště ty. A bude to krásně harmonické, bezkonfliktní, konsenzuální a pro rozhodčí příjemnější. Třeba se tím inspirují i sportovci.

Sportovci by ale naopak mohli být inspirací pro jiné. V USA nabírá na obrátky také jistá soutěž. Jednomu týmu se zrovna moc nedaří, i když ten druhý vede jen s odřenýma ušima.

Prohrávající tým by se ale mohl inspirovat od fotbalových trenérů. Ti za nepříznivého stavu vystřídají a pošlou na trávník nějakého svého žolíka. A takový čerstvý žolík pak často zápas otočí. Už ho má demokratický trenér v rukávu?

Bude to ještě napínavé...

Zdroj.



**9 P** 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?  
Chcete, aby Protiproud žil?  
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:  
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

## Tagy článku

---

[Jakl](#) [Olympijské hry](#) [CO2](#) [Válka](#) [Rusko](#) [USA](#) [Biden](#) [Volby](#)

## Doporučujeme

---



**Trumpova kontrarevoluce: Návrat domů. Žádné nové války, žádné nové daně. Váleční zaprodanci...**

---

[Jack Hunter](#) komentuje zásadní obrat v kurzu Republikánské strany, ke kterému zavelel Trump a "jeho" Vance... [více čtete zde](#)



## Klaus před kamerami PPTV: Lejnová se u svých bruselských soudruhů zjevně osvědčila. Atentát...

---

Protiproud TV uvádí rozhovor Petra Hájka s prezidentem Václavem Klausem o tématech, která duní dneškem, ale... [více čtěte zde](#)

## **NEJČTENĚJŠÍ**

---



## V OSN jasně: Nemocnici zbořil Kyjev. Chyba, nebo záměr? Opakování Buči nevyšlo. Zfušované...

---

Boris Džerelievskij přináší informace o důkazech předložených Ruskem v OSN, které nade vši pochybnost usvědčují... [více čtěte zde](#)

## **DOPORUČUJEME**

---

Popravčí mafie to zpackala: Trump stále žije. Fico právě tak. Liberální tyranie o krok blíž chcípnutí. Vraždění v Praze zabije „komise“? Vše souvisí. Svědci a čučkaři. Zdvižená pěst. Ticho v Čechách. NĚCO..?

## **DOPORUČUJEME**

---

Vraždy v režii FED: Atentát na Trumpa v podání Fininterny. Za spiknutím stojí stejné síly jako za vraždou JFK? Je tu i shodná motivace? Bankéři hrají o vše. Nepotřebují Trumpa živého. Rozhodli již v březnu. Přijdou další pokusy?